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Ο Όμιλος ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ Λ.Β. ΛΑΥΡΕΝΤΙΑΔΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ανακοίνωσε τα οικονομικά του 
αποτελέσματα για το πρώτο τρίμηνο της χρήσης 2008 σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. 
 
Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών από συνεχιζόμενες δραστηριότητες σημείωσε σημαντική αύξηση 
της τάξεως του 44,4% στο πρώτο τρίμηνο του 2008 και ανήλθε σε € 107,9 εκατ. έναντι € 74,7 εκατ. 
την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Η ανωτέρω αύξηση αποδίδεται κατά κύριο λόγο στην δυναμική 
ανάπτυξη των δραστηριοτήτων του Ομίλου στους κλάδους των λαδιών και των λιπασμάτων, καθώς 
επίσης και στην ενίσχυση της συνεισφοράς των κλάδων πολυμερών και χρωμάτων – βερνικιών. 
Ταυτόχρονα, στην ενίσχυση του ενοποιημένου κύκλου εργασιών συνέβαλλε και η ενοποίηση των 
εταιρειών ΙΝΤΕΡΚΕΜ ΕΛΛΑΣ ΑΕ, ΣΙΝΤΡΑ ΑΒΕΕ, ΜΟΝΩΚΕΜ ΑΕ και RNB, οι οποίες 
εξαγοράσθηκαν μέσα στη χρήση 2007.  
 
Τα μικτά κέρδη του Ομίλου από συνεχιζόμενες δραστηριότητες διαμορφώθηκαν σε € 31 εκατ. έναντι 
€ 23 εκατ. στο πρώτο τρίμηνο του 2007, αυξημένα κατά 34,8%. Το μικτό περιθώριο κέρδους 
διαμορφώθηκε σε 28,7% επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών έναντι 30,8%, την αντίστοιχη 
περίοδο πέρυσι, ως αποτέλεσμα της εκτεταμένης και ουσιαστικής διαφοροποίησης του προϊοντικού 
μίγματος του Ομίλου.    
 
Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου 
από συνεχιζόμενες δραστηριότητες σημείωσαν στο πρώτο τρίμηνο του 2008 αύξηση της τάξεως του 
35,5% και ανήλθαν σε € 19,1 εκατ. έναντι € 14,1 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Στην ανωτέρω 
αύξηση συνέβαλε η υλοποίηση της απόφασης της Διοίκησης του Ομίλου για συγκράτηση των 
δαπανών διοίκησης και διάθεσης. Πιο συγκεκριμένα, τα έξοδα διοίκησης και διάθεσης από 
συνεχιζόμενες δραστηριότητες διαμορφώθηκαν στο πρώτο τρίμηνο του 2008 σε 15,5% των 
πωλήσεων έναντι ποσοστού 18% την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. 
 
Τέλος, τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων από συνεχιζόμενες δραστηριότητες διαμορφώθηκαν σε € 13 
εκατ., αυξημένα κατά 96,6%, ενώ τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας από 
συνεχιζόμενες δραστηριότητες αυξήθηκαν κατά 87,7% και ανήλθαν σε € 9,3εκατ.   
 
Σημειώνεται, ότι τα συνολικά κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας του πρώτου 
τριμήνου 2007 συμπεριλαμβάνουν κέρδη ύψους € 78,9 εκατ. από διακοπείσες (πωληθείσες) 
δραστηριότητες. Μετά την αφαίρεση των παραπάνω μεγεθών, τα οργανικά καθαρά κέρδη του Ομίλου 
μετά φόρων και δικαιωμάτων διαμορφώνονται για το πρώτο τρίμηνο του 2007 σε € 4,9 εκατ. 
 
Τα οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου 2008 επιβεβαιώνουν την στρατηγική κατεύθυνση 
του Ομίλου, ειδικά σε ότι αφορά την επέκτασή του στην Ελλάδα και το εξωτερικό και την 



αναδιοργάνωσή του. Η στρατηγική αυτή εφαρμόσθηκε με συνέπεια κατά την προηγούμενη χρήση μέσα 
από μια σειρά επιτυχημένων συγχωνεύσεων και εξαγορών.  
 
Η Διοίκηση της ΝΕΟΧΗΜΙΚΗΣ παραμένει και στην τρέχουσα χρήση προσηλωμένη στην υλοποίηση 
του επενδυτικού της σχεδιασμού. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στην από 9 Μαΐου 2008 
συνεδρίασή του ενέκρινε την συγχώνευση της με την εταιρεία GREEN BIDCO ΑΕΒΕ μέσω της 
εξαγοράς των μετοχών της ΝΕΟΧΗΜΙΚΗΣ. Επιπρόσθετα, μέσα στο πρώτο τρίμηνο της χρήσης 2008 
ολοκληρώθηκε η εξαγορά του Ομίλου IHP PRAHOVO στη Σερβία και η απόκτηση ποσοστού 40% 
στην εταιρεία ΑΣΤΡΟΝ ΧΗΜΙΚΑ, ενώ σε τελικό στάδιο βρίσκεται και η διαδικασία συγχώνευσης με 
απορρόφηση των θυγατρικών εταιρειών ΛΑΜΔΑ ΛΑΜΔΑ ΑΕΒΕ, ΠΕΤΡΟΣΩΛ ΑΒΕΕ, 
ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ ΑΒΕΕ και ΜΟΝΩΚΕΜ ΑΕ από την ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ Λ.Β. 
ΛΑΥΡΕΝΤΙΑΔΗΣ ΑΒΕΕ. 
 
Υπό το πρίσμα της θετικής απόδοσης της ΝΕΟΧΗΜΙΚΗΣ μέχρι σήμερα, η Διοίκηση της Εταιρείας 
επιβεβαιώνει τις προβλέψεις πωλήσεων και κερδοφορίας για τη χρήση 2008. Ο ενοποιημένος κύκλος 
εργασιών θα διαμορφωθεί σε € 600 εκατ., τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) σε € 100 εκατ., τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων σε € 75 
εκατ. και τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας σε 60 εκ. 


